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Q - How often do you attend?

Once per year - 24%

Two - Five times per year - 38%

Six or more times per year - 38%
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Q – Why Do You Attend?

Program Content – 84%

Networking Opportunities – 58%

Legislative Updates – 40%



OC Watersheds 
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Q – Most Interesting Topics?

Stormwater Education, NPDES Permit 
Renewal and TMDL Update – 56%
Low Impact Development – 44%
Bacterial Contamination – 44%
Wetlands Recovery Project Initiatives 
and Updates – 34%
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Q – Least Interesting Topics?

Fire Planning – 22%
Welcome to the Coast – 14%
Return of Steelhead to OC – 14%
Low Impact Development – 12%
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Q – What Topics Would You Like 
To Hear In The Future?

Water Quality – 70%
Coastal Projects Update – 56%
Marine Debris – 46%
Coastal Habitats – 42%
Marine Protected Areas – 40%
Water Conservation – 38%
Grant Funding Programs – 38%
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Q – What Speakers Would You 
Like To Hear In The Future?

Researchers – 70%
Resource Agencies – 58%
Academia – 58%
Regulatory Agencies – 56%
State & Local Government – 54%
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Q – How Often Should Coastal 
Coalition Meet?

Monthly – 54%
Every Two Months – 38%
Quarterly – 18%
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Q – When Should Coastal 
Coalition Meet?

4th Thursday, 9-11 AM
Yes – 95%
No – 5%
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Thank you!

For further information or to provide 
future program ideas please contact:

Marilyn Thoms
marilyn.thoms@rdmd.ocgov.com


